

savaria

FÖRUM



ÖNKORMÁNYZATI HETILAP • 30. ÉVFOLYAM • 20. SZÁM • 2021. MÁJUS 28.



UEFA
EURO2020

Következő számunk
labdarúgó
Eb-melléklettel
jelenik meg!

FOTÓ: NAGY JÁCINT

BEHÚZTÁK: BAJNOK A FALCO!

PAPÍR, KÁRTYA, IGAZOLVÁNY:
ÍGY UTAZHATUNK KÜLFÖLDRE

GYORS LICIT UTÁN VÉTEL:
MAGÁNKÉZBEN A GYERMEKÜDÜLŐ

BÁBSZÍNHÁZ, FESZTIVÁL, TÁRLAT:
GYERMEKNAPI FORGATAG AZ AGORÁBAN



KLIMATISZTÍTÁS
MINDEN AUTOSNAK
5900 FT¹
ES MÁS
AKCIÓS AJÁNLATOK

MAGYAR AUTÓ ÉS MOTORKERESKEDES
9700 Szombathely, Zanati út 27/A
Tel.: 30/562-9614 · www.bonuskft.com

Citroën Vevőszolgálat
Az Önök ajánlásával

1/1000 Ft/km (2021.05.07-06.30). A legkisebb
reklamációs összeg: 1000 Ft. A www.citroen.hu oldalon.

MEGNYITOTTUNK!

MOZAIK
Fürdőszoba szaküzlet

9700 Szombathely, Rumi út 181.
Tel.: +36/94/312-450
Mobil: +36/70/340-5533 | +36/70/774-5534
E-mail: mozaik@decorteam.t-online.hu
Web: www.mozaikfurdoszoba.hu



Vadászati kiállítás a Savaria Múzeumban
Múlt pénteken hivatalosan is megnyitották a Vadászat – közel a természethez című tárlatot a Savaria Múzeumban. Eddig online felületen volt látható, de miután a múzeumok megnyíltak, védeltségi igazolvánnyal már ez a kiállítás is személyesen felkereshető. A Vas Megyei Vadászkamara támogatásával létrejött tárlat bemutat a Föld különböző tájairól származó trófeákat, vadászati módszereket és eszközöket.

Helytörténeti fotópályázat tárlata

18 alkotótól 68 kép érkezett a Berzsényi Dániel Könyvtár, a Szombathelyi Szépművészeti Egyesület és a H+ Kulturális és Média Egyesület Máskép(p) helytörténeti film- és fotópályázatára. A díjazott fényképekből május 18-án nyílt kiállítás a könyvtár földszinti előadótermében. A 2016-ban indult pályázatra két évente jelentkezhetnek tanulók. A feladat: az alkotásokkal bemutatni a környezetet, felhívni a figyelmet a változásokra. A tárlat június 5-ig látogatható. A pályázatra 18 film is érkezett, ezeket a Youtube-on lehet megtekinteni.

Júniusi áramszünetek

Az E.ON közleménye szerint júniusban több utcában is áramszünet várható. Június 1-jén 7 óra 30 perctől várhatóan 11 óra 30 percig áramszünet lesz hálózat korszerűsítés miatt a Vadász étteremben, a Szent Imre herceg útja 59-ben. Június 1-jén 12 órától várhatóan 16 óráig áramszünet lesz hálózat korszerűsítés miatt a Magyar László utca 1-ben. Június 19-én 11 órától várhatóan 16 óráig áramszünet lesz új csatlakozókábel bekötése miatt a Domus üzletházban, a Szűrcsapó utca 23-ban. Június 22-én 8-tól várhatóan 15 óra 30 percig áramszünet lesz karbantartás miatt a Körömdi

út 0102; 1/H, 1/X, 49, 51, 51/A, 53, 55, 112, 114, 116 hrsz: 0621/7, 0558/6, hrsz: 0558/7. szakaszokon.

Jutalmat kaptak a rendőrök

„Unokázós csalók” jelentek meg 2021 áprilisában Szombathelyen. A szombathelyi nyomozók a gyors és széleskörű adatgyűjtésnek, a beszerzett információknak köszönhetően április 22-én elfogtak több, a bűncselekmények elkövetésével gyanúsítható személyt, áll a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság közleményében.

Az elkövetők elfogásában végzett kiemelkedő munkájáért Sebestyén Gergely századost, a Szombathelyi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya Bűnüldözési Alosztályának kiemelt főnyomozóját; valamint Petényi László zászlóst, a Szombathelyi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya Bűnüldözési Alosztályának nyomozóját dr. Tiborcz János dandártábornok, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője jutalomban részesítette. Az elismeréseket a héten dr. Gulyás Ferenc ezredes, a Szombathelyi Rendőrkapitányság vezetője adta át.

© Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület

ELHUNYT DR. GÁL LÁSZLÓ

Életének 81. évében tragikus hirtelenséggel elhunyt Dr. Gál László professor emeritus, a Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskola volt főigazgatója.

Dr. Gál László 1974 óta dolgozott a mindenkori szombathelyi felsőoktatásban. A Szombathelyi Tanárképző Főiskolán kezdte munkáját, az elmúlt évtizedekben vezette a Testnevelési Tanszéket, majd a Sporttudományi Intézetet, 1997-ben a Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskola főigazgatója lett.

A szombathelyi felsőoktatással egyidős Szombathelyi Egyetemi Sportegyesületnek sokáig ügyvezetője, majd elnöke, haláláig örökös tiszteletbeli elnöke volt. Dr. Gál László több évtizedes kiemelkedően ma-



gas színvonalú hazai és nemzetközi oktató tevékenysége, tudományos teljesítménye, a tudományos utánpótlás nevelésében való részvétele, valamint az oktatás és kutatás terén végzett szakmai közéleti tevékenysége elismeréseként 2017-ben kapott professor emeritusi címet. A rendszerváltás után újjászerveződő MEFS alapító tagja volt. Vesztésege pótolhatatlan az egyetemi sportélet területén. Dr. Gál Lászlót saját halottjának tekinti a Szombathelyi Egyetemi Sportegyesület.

Most a szülinapos ad ajándékot!
Ünnepeljen a 30 éves VOLLTANK Kft.-vel!

Tankoljon Gold vagy Silver üzemanyagainkból most akár 20 forinttal olcsóbban! Minden **25 liter** feletti tankolás után **500 pontot** adunk ajándékba ThanksAvia kártyádjára!

100 **95** **Diesel**
Gold **Silver** **Silver**

Az akció május 17-től június 30-ig tart.

Egy kártyára naponta legfeljebb 500 pont törhető. Az akció más kedvezménnyel nem vonható össze és automata üzemmódban nem elérhető. Tudjon meg többet a kártyáról a thanksavia.hu weboldalon. További részletekről érdeklődjön az AVIA főhivatalon: Szombathely Körömdi út 92.

SZOVA Szombathelyi
Tervezési és Végrehajtási Nonprofit Zrt.
8700 Szombathely, Wether Károly u. 4.

A SZOVA Nonprofit Zrt. felvételt hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

AUTÓSZERELŐ
AUTÓVILLAMOSSÁGI SZERELŐ

Műszakrend: 1 műszak.
Munkaszerződés típusa: határozatlan idejű.
Munkavégzés helye: Szombathely, Jászai Mari utca 2.
Érdeklődni, jelentkezni lehet: +36 20 257 5057.

SaFó

MAGÁNKÉZBE KERÜLT A VOLT GYERMEKÜDÜLŐ

Nem csitulnak az indulatok a balatonberényi gyermeküdülő ügyében, amely kikiáltási áron került magánkézbe szerdán. Mint ismeretes, az állam 2012-ben vette el a megyei önkormányzattól az ingatlant, néhány évig még nyaralhattak is vasi iskolások a létesítményben, de 2016-tól üresen áll az üdülő, amelyet most privatizál a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (MNV). Az ügyben dr. Nemény András polgármester, valamint dr. Czeglédy Csaba (független) városi képviselő is kifejtette véleményét a közösségi médiában.

Még az 1970-es években kezdődött el Balatonberényben, jobbára szombathelyiek és vasiak társadalmi munkájában egy gyermeküdülő építése. Az átadást követően vasi általános iskolások ezrei nyaralhattak a Balaton déli partján található településen.

A történet 2012-ben vett fordulatot. Az ingatlan addig a Vas Megyei Közgyűlés tulajdonában állt, ám akkor a kormány szinte „kiürítette” a megyei önkormányzatokat. Az akkori Orbán-kormány központosította a gyermeküdültetést is, ennek a levezénylését az Erzsébet-programot koordináló Nemzeti Üdülési Alapítványra bízta.

Dr. Nemény András jelenlegi polgármester, akkori országgyűlési képviselő 2012-ben kérdéssel fordult a parlamentben Rétvári Bence államtitkárhoz, amelyben aggodását fejezte ki a vasiak által épített gyermeküdülő jövőjével kapcsolatban.

A következő három esztendőben olybá tűnt, minden működik a korábbi módon, azaz nyaralhattak a vasi fiatalok Balatonberényben. Igen ám, de 2016-ban már nem szerepelt az alapítvány üdülési listáján a déli-parti ingatlan. 2016. március 17-én Palkovics László, az Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára az Országgyűlésben meg is erősítette, hogy az alacsony kapacitással működő üdülőket nem működtetik tovább, hanem értékesítik majd a jövőben.

Erre a hírre az akkori baloldali városi ellenzék javaslatára a közgyűlés arra kérte a tárcát, hogy a balatonberényi gyermeküdülő működését adják át Szombathelynek. Erre nemleges válasz érkezett a minisztériumból. Az üdülő éveken keresztül nem működött, állapota romlott, gyermekek nem járhattak benne 2016 óta.

Május 10-én azonban újabb fordulat állt be az ügyben. Ezen a hétfői délutánon némiképp váratlanul megjelent a volt balatonberényi



Magánkézbe került a volt balatonberényi gyermeküdülő

gyermeküdülő árverési hirdetménye a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. árverési oldalán. Erre dr. Czeglédy Csaba városi képviselő hívta fel a figyelmet Facebook-oldalán. A politikus – egyebek mellett – így fogalmazott: „Nem elég, hogy a kormány elvette 2012-ben a részben szombathelyiek által a ’70-es években Balatonberényben a Balaton partján döntően társadalmi munkában épített gyermeküdülőt, majd ott hat éve már egyetlen gyermek sem nyaralt, most el is akarja adni. Ezen a héten hétfői dátummal került ki az MNV honlapjára az árverési hirdetmény, ami valójában kedden jelent meg, hogy szerdán fél óra erejéig meg lehet nézni az ingatlant, csütörtökig pedig be kell fizetni az árverési biztosítékot (132 millió forintot), jövő hétfőn pedig árverés. A leendő tulajdonosok akkora sofőrös Audival érkeztek meg szerdán a helyszínre, amit eddig csak a tévében láttam, és bár kötelező lett volna kitölteniük a megtekintési nyilatkozatot, leléptek előtte.”

Nem sokkal később dr. Nemény András is reagált hivatalos Facebook-oldalán. A polgármester a 2012-es parlamenti felszólalását, valamint Rétvári Bence államtitkár választát is beleillesztette a posztjába. Mint a polgármester fogalmazott: „9 évvel ezelőtt Rétvári Bence államtitkár a Balatonberényi üdülő sorsáért aggodó kérdésemre azt mondta, kizárt, hogy az egykoron a Vas megyeiek által épített és használt üdülő ne a gyerekeké

maradjon, kizárt, hogy idővel lepusztuljon, és aztán magánkézbe kerüljön. Azóta az ingatlan az enyészeté vált, gyerekek nem használhatták, most pedig épp egy tisztességtelen módon kiírt liciten egy NER oligarcha kezére játsszák át. Rétvári hazudott, a hatalom viszont megmutatta igazi természetét. Semmit nem számít a sokak öröme, csak a kevesek gazdagodása. Olyan kormány kell, amelyik pont fordítva gondolja.”

A szombathelyi önkormányzat tavaly megkereste hivatalosan is az MNV-t, hogy hadd kerüljön vissza a város használatába az üdülő, de a nemzeti vagyonkezelő válaszában az állt, értékesíteni kívánják az ingatlant, ám a licitről mindenképpen értesítik majd a várost.

Az egykoron Vas megyei önkormányzati gyermeküdülőt 527 millió 760 ezer forintért hirdették meg. Licitálni az elektronikus rendszerben lehetett május 17-én reggel 8 órától május 25-én 21 óráig. A licitlépcsőt egymillió forintban állapították meg.

Szerdán aztán a kikiáltási áron el is kelt az ingatlan. Dr. Nemény András így kommentálta a történetet.

– Ennél tisztábban semmi sem mutatja meg, hogy hogyan működik a NER rendszere. Egy megye közössége által felépített, évtizedekig jól működő gyereködülőt a saját oligarcháik részére kijátszottak. Így lesz a 99% vagyona a gazdag 1%-é – fogalmazott Szombathely polgármestere.

☉ SaFó

ZÖLDKÖNYVTÁR AZ ARBORÉTUM MELLETT

Átadták a kámoni fiókkönyvtár vadonatúj épületét, már várják az olvasókat a pazar természeti környezetben, az arborétum szomszédságában, a hét négy napján. A hagyományos szolgáltatások mellett – a zöldkönyvtári funkcióból adódóan – olyan programokat, klubfoglalkozásokat, előadásokat szerveznek majd, amelyek összhangban állnak a környezettudatos szemlélettel.

2017-ben merült fel az ötlet, hogy a leromlott állapotú Szófia utcai fiókkönyvtár számára egy teljesen új épületet hozzanak létre a Kámon-herényi városrészen. Az építkezés 2019 őszen indult, és már tavaly befejeződött, megnyitását azonban a járványhelyzet nem tette lehetővé, egészen máig.

A szűk körű megnyitón dr. Nemény András személyes hangú köszöntőjében arról beszélt: lenyűgözte az új könyvtár látványa, hangulata, igazi érték, a természet és a kultúra csodálatos egyvelege jött létre ezzel. Hozzátette, a könyvtár hihetetlen érték, úgy képzelte mindig, hogy olyan, mint egy univerzum, ahol az egyes könyvek egy-egy külön világ. Az új fiókkönyvtárban elérhető a hagyományos szolgálta-



FOTÓ: NAGY JÁCINT

☉ *Az arborétum mellett várja a könyvtár az olvasókat*

tások, mint a kölcsönzés, a helyben használat és a tájékoztatás, ugyanakkor zöldkönyvtárként nagy figyelmet fordítanak a fenntarthatóságra és a környezettudatosságra. Ennek jegyében a gyerekektől az idősebb korosztályig mindenkit színes programokkal várnak majd, és nem csak a környéken lakókat.

Baráthné Molnár Mónika, a Berzsényi Dániel Könyvtár igazgatója is kiemelte, hogy a környezethez illő programokat szerveznek ide, lesznek ökoesték, klubfoglalkozások, könyvtári táborok. Két könyvtáros dolgozik az új épületben, az olvasókat kedden, szerdán, pénteken és szombaton 13-tól 18 óráig várják.

☉ SaFó

UTCATAKARÍTÁS TÖBB ÜTEMBEN

Folytatódott a szombathelyi utcák tavaszi nagytakarítása, kedden délelőtt a Vörösmarty utca Semmelweis utca felé eső részét tisztították meg a SZOVA munkatársai.

Bár az érintett szakaszt lezárták a parkoló autók előtt, sokan nem vették figyelembe a korlátozást, így a seprőautó nem mindenhol tudott teljesen akadálytalanul haladni. Megtisztították a járdaszegély melletti területet, kitakarították az esővíz-elvezető folyókákat is. A város egyik legforgalmasabb utcájában több részletben végeznek majd nagytakarítást a következő hetekben, ezért a SZOVA munkatársai arra kérnek mindenkit, hogy a megadott időpontokban hagyják szabadon az érintett szakaszokat, és ne parkoljanak a megadott területekre.

A további tervezett időpontok:

2. ütem – Vörösmarty Mihály u. 1. és 9. között. 2021. június 1-jén táblázás, 2-án takarítás. Eső esetén 3-án táblázás, 4-én takarítás



FOTÓ: NAGY JÁCINT

☉

3. ütem – Vörösmarty Mihály u. 2. és 32. között. 2021. június 8-án táblázás, 9-én takarítás. Eső esetén 10-én táblázás, 11-én takarítás

4. ütem – Vörösmarty Mihály u. 34. és 58. között. 2021. június 15-én táblázás, 16-án takarítás. Eső esetén 17-én táblázás, 18-án takarítás

© Krizsán Zsuzsanna

MEGÚJULT A VÉNUSZ UTCAI JÁRDA

Folytatódik a betonlapos járdák felújítása a városban. Hét utcában közel egymillió forintból teszik újra járhatóvá a rossz állapotú szakaszokat. Nemrég befejeződött a munka a zanati városrészen a Vénusz utcában is, itt 100 méter hosszán lapozták újra a járdát.

A betonlapos járdák felújítása költséghatékonyabb, mint az új aszfaltburkolat leterítése, nehéz anyagi helyzetében az önkormányzat ezt a megoldást választotta a város több pontján is. A Rumi Rajki István, a Szabadnép és a Bem József utcában már befejeződött a munka, folyamatban van a felújítás a Külső Pozsonyi úton, és hamarosan megindul a kivitelezés a Holdsugár utcában is, ami ugyancsak Zanaton található. A körzet képviselője azt mondja, rossz állapotúak a városrész járdái, szinte mindenhol elkél a felújítás. A Vénusz utcában például csak az egyik oldalon van járda, a kismamák eddig az út szélén tölték a babakocsit. Örülnek, hogy ez a szakasz megújulhatott, és várják a folytatást.



FOTÓ: MAGY JACINT

© A megújult szakasz Zanaton

– A további szakaszon nem tudjuk alkalmazni ezt a járdalapos megoldást, hanem aszfaltot kell használnunk, ami drágább. Nem biztos, hogy idén megvalósulhat. Ezen

kívül lesz a Jávor utcában a Szatmár és a Súlyom utca közti szakaszon egy járda-felújítás, ezek az idei évben biztosak – tette hozzá Putz Attila.

© SaFó

MEGYEI MENTŐNAP A KEGYHELYNÉL

Rendhagyó időpontban és rendhagyó helyszínen tartották meg a megyei mentőnapot. 1992-től szokás, hogy valamely vasi városban rendezik meg az ünnepet, de a járvány ezt most átírta. Május 21-én a horvátzsidányi Peruska Mária kegyhelyénél jöttek össze ünnepelni a mentőszolgálat munkatársai a szoktnál jóval szűkebb körben.

A vasi mentők Szent Kamillt választották védőszentjüké, a Peruska Mária kegyhelyen 2012-ben állítottak neki szobrot, azóta rendszeresen járnak oda. Magyarországon 134 éve egyesületi formában indult, 73 éve pedig mentőszolgálatá formálódott a mentés.

A koronavírus-járvány miatt országosan az 1,2 millió szokványos mentési feladat mellett ugyanennyi mintavételt végeztek, és 200 ezer fertőzés gyanús vagy igazoltan beteg embernek nyújtottak segítséget. „Nem tudtuk, hogy lehetetlen, ezért megcsináltuk.” – mondta dr. Csató Gábor főigazgató az erdei ünnepségen. „Köszönet és hála illeti munkatársainkat. Ahogy az átoltoottság nő, úgy nekünk is könnyebb lesz a dolgunk.”



© A Peruska Mária kegyhelyen találkoztak a mentőszolgálat dolgozói

A Mentőnap alkalmából a régió több dolgozója vehetett át elismerést. Kócse Tamás megyei vezető mentőtiszt például 40 éves szolgálatáért dr. Kresz Géza, a régió orvos-igazgatója pedig dr. Orovicz Béla emlékérmeket kapott. Dr. Lórántfy Mária 1989-ben

lépett be a mentőszolgálatba. Meglepetésként érte, hogy a mentőnapon őt is jutalmazták. Elhangzott: a régióban több mint 170 ezer mintát vettek a járvány kezdete óta, és több mint 13 ezer koronavírusos beteget szállítottak kórházba.

ORVOSI IGAZOLÁSTÓL A COVID-IGAZOLVÁNYIG

Digitális Covid-igazolvány lesz az európai vakcinaútlevél hivatalos neve. Ez biztosíthatja az uniós polgárok szabad utazását júliustól. A részletekről júniusban hoz végleges döntést az Európa Tanács. A magyar védettségi igazolványt ugyan egyre több, de egyelőre csak néhány ország fogadja el. Szomszédaink közül Horvátországba, Szlovéniába, a Cseh és a Szerb Köztársaságba utazhatunk vele korlátozás nélkül, de a plasztikkártya mellett kéri az oltás alkalmával kiállított papír alapú dokumentumot is, amelyen szerepel a dátum és a vakcina típusa. Ausztriába viszont kizárólag angol vagy német nyelvű orvosi igazolással léphetnek be az oltottak.

Dokument van?

A járványügyi adatok javulásával több ország, így Ausztria is enyhítette a korlátozásokat. Továbbra is negatív teszttel lehet csak belépni a szomszédos országba, kivéve, ha valaki a konzuli szolgálat, vagy akár a Nemzeti Népegészségügyi Központ oldaláról is letölthető német vagy angol nyelven kiállított orvosi igazolással bizonyítja, hogy 6 hónapon belül átesett a fertőzésen, vagy megkapta az Európai Gyógyszerügynökség által engedélyezett védőoltások valamelyikét. (Jelenleg ezek a Pfizer-BioNTech, Moderna, AstraZeneca és Janssen vakcinák.) Az Unió egyes tagállamai maguk dönthetik el, hogy olyan oltóanyaggal elvégzett oltásról szóló igazolást is elfogadnak-e, amelyet egy másik tagállam saját eljárásban engedélyezett (ilyen a hazánkban is alkalmazott Szputnyik), vagy amely szerepel a WHO veszélyhelyzetben alkalmazható oltóanyagainak listáján (ilyen például a kínai Sinopharm).

Haklits Györgyi, a szombathelyi házi orvosok kollegiális vezető testületének tagja szerint a szombathelyi házi orvosokat is egyre többen keresik fel idegen nyelvű oltási igazolásért, ami újabb terhet jelent a körzetekben. Ráadásul erről a hatóságoktól semmiféle hivatalos értesítést nem kaptak. A médiából értesültek erről a plusz teherről. „Azért nem küldjük el a betegeket, mert megessék rajtuk a szívünk. Sokan időpontegyeztetés nélkül próbálnak hozzájutni az igazoláshoz. Ha úgy kalkulálok, hogy az én körzetemben 1400 ember van beoltva, ha csak a fele kér igazolást a nyaralásához például, akkor ez egy óriási adminisztratív feladat a házi orvosok számára. Ha a plasztikkártya tartalmazná a most elvárt



FOTÓ: MAGY JÁCINT

Védettségi igazolvány: jön az uniós változat is

adatokat, akkor az utólagos igazolásra nem lenne szükség.

A házi orvosok, hogy a betegellátást ne akadályozza az újabb nem várt feladat, azt kéri az ügyfelektől, a diszpécserközpontba adják le a védettségi igazolványukkal együtt nyomtatványt. Ezt az orvos rendelési idő után leigazolja, és másnap érte jöhet a páciens.

Hol kérhető igazolás?

A Nemzeti Népegészségügyi Központ honlapján ez áll: Külföldi utazáshoz szükséges kétnyelvű oltási igazolást az oltottak részére, bármely engedéllyel rendelkező egészségügyi szolgáltató kiállíthat.

Információink szerint a MÁV-rendelőben automatikusan kiadják az oltásról szóló, akár angol vagy német nyelvű igazolást, de az is előfordult, hogy ha az oltott leadja a papírt, akkor másnap mehet is az aláírt, leigazolt papírért.

A Markusovszky Kórházban több oltópont is működik, december óta több ezren kaphatták meg ezeken a vakcinákat. Az intézmény honlapján adta hírül a visszamenőleges igazolások beszerzésének módját.

„Az oltottaknak lehetősége van a magyar-angol kétnyelvű védőoltás igazolás visszamenőleges igénylésére az EESZT-ből ügyfélszolgálatunkon keresztül, a házi orvosnál vagy az oltópontokon. Kórházunkban a visszamenőleges igazolásokat az oltasiigazolas@mar-

kusovszky.hu e-mail címen lehet kérni a következő adatok megadásával: Név, Születési dátum, TAJ szám.

Az igazolások elkészülte után e-mailben értesítést küldünk, melyben szerepel az átvétel időpontja és helye. Az átvételnél kérjük bemutatni az eredeti oltókártyát és a személyazonosításra alkalmas iratot.

Kérjük, hogy a működő oltópontokon igazolást visszamenőlegesen ne kérjenek, mert ennek kiállítására nincs lehetőség, és akadályozza az oltási munkát!”

Az új uniós Covid-igazolvány a tervek szerint digitális és nyomtatott formában is elérhető lesz minden tagállam polgárai számára, ingyen. Az egy évig érvényes tanúsítványt azok számára állítják ki, akik megkapták az EU által elfogadott oltást, friss, negatív koronavírus-teszttel rendelkeznek, vagy meggyógyultak a fertőzésből. Kiemelték, hogy vakcinaútlevél nem előfeltétele a szabad mozgáshoz való jognak, és nem tekinthető útiokmányoknak. Az európai közösség megfizethető és hozzáférhető tesztelést szeretne biztosítani minden uniós polgár számára. Erre 100 millió eurót fordítanak. A tagállamok nem írhatnak elő utazási korlátozásokat (pl. karantén, Covid-teszt) azok számára, akik rendelkeznek vakcinaútlevéllel, kivéve, ha azok „szükségesek és arányosak a közegészség megőrzéséhez” – olvasható több külföldi portálon.

SaFó

SPORTRÓL ÉS LOBBIRÓL TÓTH KÁLMÁNNAL

Az Éljen Szombathely! frakcióvezetőjére került a sor az SZTV Fogadóórájában. A közélet mellett a kosárlabdapályán is mozgó politikus beszélt a Falco költséges szárnyalásáról, a budapesti lobbisokaknak fájó hiányáról és a déli városrész fejlesztéséről is.

Belefér a büdzsébe?

Újabb bajnoki cím és az első kupagyőzelem a Falco KC idei évének mérlege – a csúcson van a többségi önkormányzati tulajdonban működő csapat, ami egyébként nem olcsó a városnak. Tavaly százmilliókkal kellett kipótolni a sárga-feketék költségvetését, és egy 2008 óta gördülő hitelkeretbe is újra hozzá kellett nyúlni a szezon előtt. A sportbizottság elnöke megkapta a kérdést: a városháza megengedheti magának, hogy jól tartsa a Falcót? Tóth Kálmán egyértelműen kiáll mellette, hogy igen. „A csapat sikere az egész város, minden szombathelyi sikere is. Ha körülnézünk a helyi sportban, az olimpiakonokat adó Dobó SE-n kívül nincs másik klub, ami a kosarainkéhoz hasonló, a Bajnokok Ligája révén nemzetközi babérokra tudna törni. A fiúk mindent megtesznek a szombathelyi szurkolókért és a város hírnevéért, nekünk a kötelességünk az eredmények hátterét biztosítani” – fejtette ki a képviselő, aki kitért rá, hogy a több mint tíz éve halmozódó hitelt is rendezni fogják, amint erre anyagilag lehetősége lesz az önkormányzatnak.

„Oldjátok meg, gazdag város vagytok!”

Azonban ennél most fontosabb kiadásai is vannak a városvezetésnek a frakcióvezető szerint, aki elárulta, hogy az önkormányzat is csak a Magyar Közlönyből értesült arról május elején, hogy Szombathely több kormánypárti és ellenzéki irányítású nagyvárossal ellentétben kimarad a pandémia miatt kiesett bevételek és a kormányzati elvonások kompenzációjából. Mint ismert, a helyi iparüzési adó megfelelése után már tavaly karácsonykor a fideszes városok 1,4 milliárd szabadon felhasználható támogatást kaptak – minimális, célzott „ellenzéki városnak” szánt pluszforrással mellett –, miközben most 23 milliárd forintot osztottak még szét a nagyobb önkormányzatok között. A két pénzosztásból három megyei jogú város maradt csak ki: Dunaújváros, Tatabánya és Szombathely. (Például a jóval nagyobb gazdasági potenciállal bíró Debrecennek, illetve a vasi megyeszékhelyhez hasonló iparú Nyíregyházának is bőven jutott támogatás). Tóth Kálmán felhívta rá figyelmet,



FOTÓ: MAGY. JÁCINT

☉ **Tóth Kálmán: a szombathelyieket sanyargatja a kormány**

hogy a büdzsé szorongatásával nem az Éljen Szombathely!-t, hanem az itt élő embereket sanyargatja a kormány. Szerinte hatalmas pofon a helyi Fidesznek, hogy dr. Hende Csaba országgyűlési képviselő és Illés Károly frakcióvezető felkínált közbenjárása ellenére is csak annyit kaptak Budapesten, hogy „oldjátok meg, gazdag város vagytok!”

„A minisztériumi tárgyalásokon, ha másra nem is, de bizonyos beruházások megsegítésére pozitív visszajelzéseket kaptunk. Szó volt róla, hogy a piac felújításába, illetve a több mint 12 éve húzódó zanati kerékpárút befejezésébe vagy egy bölcsődefejlesztésbe is beszáll az állam, de egy nagy kövér nulla lett végül a kompenzációból” – sorolta a politikus. Tóth Kálmán hozzátette, a korábban bejelentett megyei útfejlesztéseket és az uniós források valamikori lehívásáért létrehozott bizottságot bárhol lehet kommunikálni, „eladni”, nem fogják a gyakorlatban pótolni ezt az érvágást.

Mostohagyerek a déli városrész?

Az előző ciklus közgyűlésein gyakran vitatkoztak erről a kérdésről a képviselők a belvárostól kicsit kieső Gyöngyöshermán – Szentkirály – Szőlős volt településhármasból álló környék kapcsán. Tóth Kálmán, a körzeti felelős szerint ami „mostohagyerekség” bevételedött negyven év alatt a fejlesztések, a városhoz tartozás kapcsán, azt hat év alatt

nehéz rendbe rakni, de ő mindent megtesz annak érdekében, hogy legyen nyoma az erőfeszítéseknek. Elmondta, hogy a pandémia és a bevételkiesés a környékre tervezett fejlesztések ütemét is nagyon rosszkor érintette. Őszintén bevallotta, hogy a tavaly a Mészáros Lőrinc, Vadász és Török Ignác utcákkal megkezdett felújítási sorozatot az idei évre le kell állítani, és a jövő évi folytatás is kérdéses még, azonban hamarosan új források érkehetnek az Európai Unió révén. „Nekem is lesz szerepem abban, hogy a 2021-2027-es uniós költségvetési ciklus támogatásai kapcsán elkészüljön egy olyan hatéves program, ami lefedeti a szombathelyi fejlesztési irányokat. Ebbe bele fogunk tenni olyan infrastrukturális beruházásokat, az összes városi környezet figyelembe véve, politikától függetlenül, amire most nincs saját forrásunk” – hangzott el a Fogadóórában.

Nézze vissza a teljes interjút a Szombathelyi Televízió YouTube-csatornáján!



© Malomsoki Cintia

DUPLA: KUPAGYŐZELEM UTÁN

SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ – FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 53-74 (19-16, 10-13, 13-26, 11-19). FÉRFI KOSÁRLABDA NB I, BAJNOKI DÖNTŐ 5. MÉRKŐZÉS

Szolnok: Warner 10/6, Badzim 12/6, Kovács 4, Subotic 13, Cakarun 4. Cserék: Pongó -, Rudner -, Pallai -, Gibson 5/3, Zsíros 5/3, Juhos -, Taiwo -. Vezetőedző: Gasper Potocnik

Szombathely: Anderson 1, Váradi 17/9, Benke 15/3, Bruinsma 7/3, Keller 7/3. Cserék: Perl 14/3, Doktor -, Dancsecs -, Kovács -, Sövegjártó -, Barac 13. Vezetőedző: Gasper Okorn

Megszerezni a klub történetének harmadik bajnoki címét, és duplázni a 2020/2021-es szezonban – ezzel a céllal utazott Szolnokra a Falco az aranyéremért folytatott harc utolsó ütközetére szerda este.

Marjan Cakarun nyitotta a pontok sorát a fináléban, a Falco azonban villámgyorsan válaszul tudott, ráadásul három ponttal. Badzim saroktriplája nem talált utat a gyűrűbe, nem úgy, mint Benke próbálkozása, amivel már 2-5-re vezettek a szombathelyiek. Mindkét részről sok volt a hiba, az eladott labda, ráadásul Warner kettőből egy büntetőt sem tudott bedobni. Ami nem jött össze a vonalról a hazaiak légiósának, az kintől sikerült neki, három percnyi játékot követően 5-5 volt az állás. Keller Ákos is jegyzett egy hármast, a vasiak nagy erőket mozgósítottak azért, hogy lépéselőnybe kerüljenek már a mérkőzés elején. Sorra maradtak ki az Olaj próbálkozásai, Váradi viszont elsüllyesztett egy triplát, amivel már hat pont volt a sárga-feketék előnye. Kovács Péter ötven százalékkal büntetőzött, Váradi újabb kosarat szerzett, 8-13-ra vezetett az Okorn-legénység. Előbb Gibson, majd egy labdaszerzés után Warner köszönt be, az öt pontos vendégelőny pedig gyorsan elolvadt. Zsíros pontjaira Bruinsma 2+1-gyel válaszolt, a negyed Badzim duplájával zárult, a házigazdák vezettek 19-16-ra.

Barac 2+1-ével indult a második etap, majd Zsíros keze sült el kintől. Perl büntetőzött, Barac Benkétől kapott kiváló labdát, 22-22-nél ismét egyenlő volt az állás. A Szolnok továbbra is meglehetősen halovány mutatókat produkált büntetők tekintetében, ezen a statisztikán pedig Warner sem javított. Mindkét együttes igyekezett összerakni a védekezését, ennek is tudható be, hogy viszonylag kevés pont esett a találkozózn tizenöt perc elteltével.



© A Falco aranyérmes csapata

Benke remek labdaszerzése után ő maga fejezte be a szombathelyi akciót, 22-24-nél pedig időt kért Gasper Potocnik. Ezt követően sem működött olajozottan a hazai gépezet, ami elsősorban a jó vasi védekezésnek volt köszönhető. A másik Gasper, Okorn is időt kért, amikor három és fél perc volt hátra az első féldőből. Hosszú-hosszú percek után született ismét Tisza-parti kosár, Váradi azonban rögtön egy triplával felelt. Subotic büntetőzhetett, Kovács a palánk alól tehette fel a labdát, 28-27-re fordított az Olaj. Izzott a levegő a Tisza-parti Sportcsarnokban, egy perccel a nagyszünet előtt 29-29-re álltak a felek, ez már nem is változott.

Keller-horoggal indult a második féldő, majd Gibson és Subotic gyarapítottja pontjainak számát. Perl középtávolijaiban ezúttal is bízhattak a szombathelyiek, egyik csapat sem engedte levegőhöz jutni ellenfelét. 35-35-nél Perl asszisztja és Keller zsákolása hosszabb pontcsendet tört meg, ráadásul Benke is mu-

tatott egyet ebből a fajtából. Az addigi legnagyobb különbség alakult ki a két csapat között, 35-39-re ment a Falco. Sőt mi több, a szombathelyiek 11-es egy triplát is elsüllyesztett, extázisban voltak a sárga-feketék. Benke nagyon elkapta a fonalat, ismét ő volt eredményes, a különbség pedig kilenc pontra hízott. Okosan, taktikusan kosárlabdázott a Falco, Perl kosarával pedig már tíz ponton kívülre került az Olaj. Potocnik időt kért, a hazaiak kétségbeesetten próbáltak közelebb férkőzni, ez viszont nem igazán volt benne a játékukban. Váradi előbb kintől köszönt be, majd jól büntetőzött, fél perccel a negyed vége előtt 42-55 volt a szombathelyieknek. Újabb kosár már nem született a játékrészben, innen várták a záró felvonást a csapatok. Warner triplájával indult az utolsó tízperc, Benke viszont gyorsan lehűtötte a kedélyeket. Barac 2+1-e után már tizenötlet ment a Falco, érezhetően szétesőben volt az Olaj. Bruinsma triplával sokkolt, a szombathelyiek pedig

FEGYELMI ELJÁRÁS SZARVAS GÁBOR ELLEN

A döntőt megelőző napon a Szolnoki Olajbányász másodedzője botrányos bejegyzést tett közzé a közösségi médiában, amely teljes mértékben ellentmond a sport és a fair play szellemiségének. Szarvas Gábor uszító hangnemű üzenetére reagálva a szombathelyiek közleményt adtak ki, valamint jelezték az esetet az MKOSZ illetékes bizottsága felé. Ezt követően nem sokáig váratott magára a szolnokiak válasza: a klub teljes mértékben elhatárolódik Szarvas magatartásától, az ügyben pedig fegyelmi eljárás indul.

BAJNOKI ARANYÉREM

minden egyes perccel közelebb kerültek egy újabb hatalmas sikerhez. Subotic zsákolására ismét az amerikai válaszolt, óriási koncentrátsággal játszott a vasi alakulat. 47-67-nál már húsz pont volt közte, amikor bő négy és fél perc volt hátra a találkozóból. Badzim hármasa beakadt, de ennek ellenére is teljes tanácstalanság lett úrrá a hazaiakon. Két perccel a vége előtt 52-71 állt az eredményjelzőn, Perl hármasa utat talált a gyűrűbe, a fiatalok, Dancsecs András, Doktor Péter, Sövegijártó Ábel, valamint Kovács Benedek érkeztek a pályára. Ünnepezt a szombathelyi szurkolótábor, talpon volt mindenki, a Falcót pedig kevesebb, mint egy perc választotta el a győzelemtől. A végeredmény 53-74 lett, a Falco pedig 2019 után újra bajnoki címet ünnepelhetett.



☉ *Gasper Okorn*

NYILATKOZATOK A GYŐZELEM UTÁN

Gasper Okorn, a Falco edzője: – Nagyon büszke vagyok a srácokra, történelmi szezonot zártunk, hiszen sikerült megnyernünk a Kupát és a bajnokságot is. Nagyon nehéz mérkőzések vannak mögöttünk, de csapatként küzdöttünk végig, aminek meg is lett az eredménye. Mindenkinnek szeretnénk megköszönni, aki támogatt minket, fantasztikus az az erő, amit kaptunk tőlük minden egyes alkalommal.

Váradi Benedek: – Nagyon boldogok vagyunk, hogy sikerült megnyernünk ezt a bajnoki címet. Hihetetlenül büszke vagyok a csapatra, úgy gondolom, megmutattuk, hogy a nehéz helyzetekben is van bennünk tartás, és tudunk küzdeni egymásért. Nem indult könnyen a szezon, később kezdtük a Bajnokok Ligáját a koronavírus miatt, voltak sajnálatos tragédiák is a csapaton belül, de ezeken valahogy felül tudtunk kerekedni. Csodálatos érzés ez a siker. Külön köszönjük a szurkolóinknak is, akik a nehéz helyzetekben is ott álltak mögöttünk, átszegték minket ezeken a pillanatokon.

Perl Zoltán: – Nagyon boldogok vagyunk, hogy összejött a duplázás, megküzdöttünk érte az egész szezon folyamán. Óriási öröm volt mindenkiben a mérkőzés után, valamint a hazaúton is, Cegléden volt egy megálló, ahol együtt ünnepeltünk a szurkolókkal, valamint, amikor megérkeztünk Szombathelyre, akkor is rengetegen vártak minket, ami szintén felemelő érzés volt.

Benke Szilárd: – Elképesztő érzés ilyen hangulatú mérkőzéseket játszani, mind az öt alkalommal fantasztikus atmoszférát teremtettek a szurkolók. Örülök, hogy azok a dobások, amik az előző mérkőzéseken nem sikerültek, most jöttek. Személy szerint nagyon nehéz időszak van mögöttem, de a bajnoki cím, a kupagyőzelem, valamint az Európa-bajnokságra való kijutás nekem is, valamint a családomnak és édesapámnak is nagyon sokat jelent, ebben biztos vagyok.

Gráczer György ügyvezető: – Roppant nehéz év van a hátunk mögött, gondolok itt a sérülésekre, a betegségekre, a családi tragédiákra, amelyek történtek, ám ennek ellenére bizonyították a fiúk és a szakmai stáb tagjai, hogy igazi csapatként nincsen ma jobb náluk Magyarországon. A kupasiker után elhódítottuk a bajnoki címet, az utolsó ütközetben pedig mind mentálisan, mind pedig fizikálisan is a Szolnok fölé kerekedtünk – mindezt kimondottan ellenséges közegben. A sikerünk titka pedig nem más, mint az a tudatos szakmai munka, amely évek óta zajlik nálunk.

Dr. Nemény András polgármester: – Nagyon nagy boldogság és felszabadulás, hogy sikerült a kupa után a bajnoki címet is megszerezni, ráadásul idegenben, a riválisunk otthonában. A csapat és a város is megérdemelte a sikert a koronavírus-járvány másfél éves szenvedése után.

AZ ÖTÖDIK CSATA ELŐTT

Az Olaj hosszabbításos mérkőzésen újra lépéselőnybe került múlt pénteken, az Aréna Savariában viszont a Falco remekül küzdve, mínusz tízről felállva tudott nyerni hétfőn.

A harmadik mérkőzés kiegyenlített játékot hozott. 65-63-nál öt másodperc volt hátra, amikor Perl harcolt ki két büntetőt, amiket be is dobott, jöhetett a hosszabbítás. A ráadást Warner és Pongó pontjai indították, gyorsan hét pontra nőtt a differencia, a találkozó 81-77-es szolnoki sikerrel zárult.

Ez azt jelentette, hogy három nappal később Szombathelyen mindenképpen győznie kellett a Falcónak. Óriási csata folyt a pályán, hol az egyik, hol a másik csapat került előnybe, a nagyszünetben 38-41 volt az állás. A záró etap előtt négy ponttal vezetett az Olaj. Innentől kezdve viszont megtámaszkodott Gasper Okorn együttese, amely végül 76-70 arányban nyerni tudott.

3. MÉRKŐZÉS

SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ – FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY 81-77 (13-20, 14-15, 22-9, 16-19)
Szolnoki Olaj: Warner 21/3, Badzim 16/6, Kovács 2, Subotic 20/3, Taiwo -. Cserék: Pongó 8/6, Rudner -, Gibson 9/3, Zsíros 5/3, Juhos -.

Falco-Vulcano Energia KC Szombathely: Anderson 16/12, Váradi -, Benke 8, Bruinsma 14, Keller 7. Cserék: Perl 25/3, Barac 7.

4. MÉRKŐZÉS

FALCO-VULCANO ENERGIA KC SZOMBATHELY – SZOLNOKI OLAJBÁNYÁSZ 76-70 (16-19, 22-22, 14-21, 24-8)
Falco-Vulcano Energia KC Szombathely: Váradi 2, Benke 2, Doktor -, Bruinsma 15/3, Keller 14. Cserék: Barac 10, Perl 28, Anderson 5/3.

Szolnoki Olajbányász: Warner 13/3, Kovács -, Badzim 13/9, Subotic 12/6, Cakarun 13. Cserék: Taiwo -, Gibson 9/6, Pongó 6/3, Rudner -, Zsíros 4, Juhos -. Kipontozódott: Badzim

© Csonka Attila

VÉDŐERNYŐ A RÁSZORULÓKNAK

A hátrányos helyzetű szombathelyiekért dolgozó Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. (FÉHE) tevékenysége nem csak a segítségre szorulóknak elszállásolásában és étkeztetésében merül ki. A Szombathelyi Televízió Euroinfo műsorának legújabb adásában kiderült, a szervezet már több ízben is rendhagyó ötleteket ültetett a gyakorlatba a közfoglalkoztatás színesítése érdekében.

A FÉHE tizenöt éve valósít meg közfoglalkoztatási programokat, amelyek az elsődleges munkaerőpiacról kiszorult, nehézsorsú hajléktalan személyen számára biztosítanak lehetőséget a megélhetésre. A sokoldalú munkát három pályázati program is ösztönzi jelenleg, napi nyolc órában 55 fő tud dolgozni. Ők azok, akik a város zöldterületeinek, játszótereinek karbantartásában segítik a parkfenntartó céget, szemetet szednek, télen havat takarítanak, kézműves műhelyükben pedig ajándéktárgyakat készítenek – és ezért bruttó 54 ezer forint minimálbért kapnak havonta, a közfoglalkoztatásban kifizethető maximumot. „Tudjuk, hogy nem sok, de erre ad lehetőséget a szabályozás. A FÉHE mellette biztosítja az étkeztetést és a lakhatást is a hajléktalanszállón, vagy az úgynevezett kiliptető lakásokban” – mondta el Németh Klára ügyvezető a Szombathelyi Televízióknak. Mindez előmozdítja a munka világába való visszaillészedésüket és hasznos, értékes tevékenységgel szebbé teszik a környezetet, a szociális munkások figyelnek arra, hogy a munka által megjelenjen egyfajta rendszeresség az életükben.

Mellette közfoglalkoztatási programban működtetik a cég mosodáját, varrodáját és a gravírozóműhelyét is, illetve a hátrányos helyzetű emberek foglalkoztatásának szép példája a Vörösmarty utcai kézműves műhely, ahol minőségi, igényes, egyedi dísz tárgyakat állítanak elő kézi munkával. Felosztják egymás között a munkafolyamatot, egy-egy darab 6-7 kézen is átmegy, mire elkészül. A műhely mellett boltot is működtetnek, ahol árúsítják ezeket a termékeket. Fontos pillére a cég munkájának még, hogy a Szomparkkal együttműködve, a parkfenntartók szakmai irány-



FOTÓ: NAGY JACINT

© A közfoglalkoztatottak a zöldterületek takarításába is besegítenek

mutatása alapján hátrányos helyzetű ügyfelek végzik a játszóterek takarítását is. Közreműködnek a járdaszegélyek tisztításában, a homokozók ásásában és az esetlegesen előforduló hulladék összegyűjtésében, és minden olyan tevékenységben, ami a gyerekeknek komfortosabbá teszi a jó idő beköszöntével ezeknek a tereknek a használatát.

A magyar közfoglalkoztatási trendekhez képest egyedülálló, hogy Szombathelyen ennyi területen tudnak munkát biztosítani a rászorulóknak. Németh Klára mesélt róla, hogy a szakmán belül már nem egyszer fogadta értetlenség azt, hogy a FÉHE újabb és újabb ágazatokban kísérletezett. Például a fedél nélküliek bevonása a gravírozómunkákba és a brikettezésbe volt ilyen eset, ami végül annyira működőképesnek bizonyult, hogy a Belügyminisztériumtól dicséretet is kaptak. Szombathely adottságai nem teszik lehetővé, hogy a mezőgazdaságra építsék a helyi közfoglalkoztatást, ami egyébként a legelterjedtebb ágazata az országos szociális rendszernek. „Nekünk nincs állattartásra és növényter-

mesztésre alkalmas területünk, talán ezért is kell ennyire innovatívnak lennünk. A sokszínűség egyébként kifizetődő: a szombathelyi foglalkoztatási adottságok lehetővé teszik, hogy azok is dolgozni tudjanak, akiknek az egészségügyi állapota nem tenné lehetővé, hogy kemény, szabadtéri fizikai munkát végezzenek” – mondta el az ügyvezető, aki szerint a legfontosabb, hogy védett és biztonságos alternatívát tudjanak kínálni azoknak, akik kiszorultak a nyílt munkaerőpiacról.

**Az Euroinfo májusi adásában:
Társadalmi és szociális biztonság
Nézz vissza az adást a Szombathelyi
Televízió YouTube-csatornáján!**



„A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával, az Európai Parlament kommunikáció területére vonatkozó támogatási programja keretében valósult meg. Előkészítésében az Európai Parlament nem vett részt, és semmilyen felelősséget vagy kötelezettséget nem vállal a projekt keretében nyilvánosságra hozott információkért és álláspontokért, amelyekért kizárólag a szerzők, a megkérdezett személyek, a program szerkesztői és terjesztői felelősek az alkalmazandó jognak megfelelően. Az Európai Parlament nem felel a projekt megvalósításából esetlegesen származó közvetlen vagy közvetett károkért sem.”



GYEREKNAPI FORGATAG AZ AGORA–MSH SZÍNPADÁN

Beindul a forgószínpad a gyermeknapon, május 30-án (vasárnap) a szárnyaikat bontogató fiatalok és profi művészek színvonalas produkciói váltják egymást az AGORA – Művelődési és Sportház nagyszínpadán. A szombathelyi és vasi diákok, óvodások, amatőr művészeti csoportok számára meghirdetett Ifjúsági Művészeti Fesztivál legjobbjai is bemutatkoznak 11 és 14 órakor. A zsűri által legjobbnak tartott produkciók között pedig bábszínházi előadások is szórakoztatják a közönséget, kinyit a Mesebolt, illetve Fabók Mancsi és a Ziránó Színház is elhozza egy-egy előadását a szombathelyieknek. Az AGORA gyermeknapi programját színesíti továbbá az Energy Dance Team bemutatója is.

10 óra: megnyílnak a képzőművészeti kiállítások

- „Óperenciás” – Meseillusztrációs Rajzpályázat 2021
- „Históra” – Történelmi Képregény Rajzoló Pályázat 2021
- „Suli – Képek” – Fotópályázat 2021

10 óra: Fabók Mancsi Bábszínháza: A székeley menyecske meg az ördög

Élt egyszer, valamikor erősen rég egy székeley menyecske. De az a világon mindent a visszajára cselekedett. Makacs dacosságával még az ördögnek is igen meggyűlt a baja. S tán még ma sem szabadult volna az asszony nép fogásából, ha meg nem menti egy huszár... Meséjük fonalát ördög- szállta királykisasszonyok, ördögtől kapott ördögűző képesség, igaz mátkaság, lakodalom, s haj, még mik nem ékesítik! S hogy miként kacsint vissza történetükbe a vad menyecske? Megtudhatják a meséből!

Díszlet: Mátravölgyi Ákos

Bábok: Lellei Pál

Rendező, előadó: Fabók Mariann

11 és 14 óra: Energy Dance Team bemutató
Az Energy Dance Team 2003-ban alakult, idén válik az egyesület nagykorúvá. A térség meghatározó táncegyeselete, óvodás kortól a felnőtt korosztályig foglalkozik a táncolni vágyókkal. Az egyesületen belül a modern tánc és hiphop műfajok hobbi- és versenycsoportjai működnek nagy sikerrel. Az egyesület vezetői Babos András és Tóth Gábor, a következő műsorszám készítője Vörös Orsolya koreográfus, művészeti vezető.

11 és 14 óra: Vas megyei fiatalok művészeti fesztiválja



☉ Több program is várja a gyerekeket

Előadóművészeti bemutatók vers-, mese- és prózamondás, népdaléneklés és népi hangszer, modern és kortárs tánc, maidal-éneklés és egyéb (színjátszás, hangszeres bemutató) kategóriákban. A programon a nagycsoportos óvodás korcsoporttól egészen a középiskolás korosztályig láthatunk értékes és látványos produkciókat.

14 óra: PLÁNTáló – Ifjúsági filmművészeti és videópályázat 2021

Az ifjúsági filmpályázatra beérkezett alkotások bemutatója és eredményhirdetése

15 óra: Mesebolt Bábszínház: Holdangyal
A gyönyörű Holdangyal sugárzó szépsége fénybe borítja az éjszakai várost, de hiába a szépség, ha a lány fél az álmoktól. Aki az ő kezét szeretné elnyerni, annak különös feladatot kell teljesítenie: ébren tartani Holdangyalt, egészen reggelig. Ezt még senkinek sem sikerült teljesítenie, az álmok mindig győzedelmeskedtek a kérők felett, egészen addig, míg egy Aminbég nevű ifjú nem érkezik a palotába, akinek különleges képességei vannak...

Az előadás a hagyományos bábszínházi formák segítségével kelti életre az egzotikus és mégis olyan ismerős mesét, messze repítve a nézőt a képzelet birodalmába.

Rendezte: Rumi László

Az előadást a Mesebolt Bábszínház együttműködésével mutatják be.

17 óra: Ziránó Színház: Pulcinella kertészkedik
Pulcinella nem más, mint Vitéz László itáliai testvére. Legjobban enni, inni és aludni szeret, s emiatt gyakran pórul jár. Nemcsak azért, mert felesége, a bűbajos Rosetta folyton veszekszik vele, hanem azért is, mert legedesebb álma közben egy ravasz és mindenre elszánt nyúl dézsmálja meg kertjük gyümölcseit. Fergetes humorú bábjáték, élőzenével kísérvé.

Rendezte: Kovács Géza Blattner-díjas

Tervezte és készítette: Boráros Szilárd

Előadók: Pfeifer Zsófia, Varga Péter Róbert

Regisztráció:

A szervezők felhívják a figyelmet arra, hogy a színházi előadásokkal kapcsolatban az alábbi szabályozások vannak érvényben a hatályos rendelkezéseknek megfelelően:

Az előadások megtekintéséhez, valamint az intézménybe való belépéshez 18 év felett védettségi igazolvány bemutatása szükséges! 18 év alatti személyek csak védettségi igazolvánnyal rendelkező 18 év feletti kísérvél érkehetnek (egy felnőtt több gyermeket is hozhat magával)! Kérik, hogy részvételi szándékukat előzetesen a regisztracio@agora-savaria.hu email-címre jelezzék, a kiválasztott előadás(ok) és a résztvevők létszámának (felnőtt és gyermek) pontos megjelölésével. Az előzetes regisztráció nem kötelező, de az előadásokon való részvételnél előnyt élvez. A jelentkezés elfogadásáról szóló visszaigazolást kéri, hogy vigyék magukkal!

© Szenkovits Péter

ABIGAIL BULIJA: NEHÉZ A SZÍNÉSZEK ÉLETE

Három hét, három (korábbról elhalasztott) premier a Weöres Sándor Színházban. „Nem semmi”! Farsang...; A játszma vége (múlt heti méltatásunkból – fatális véletlenségből – lemaradt a szerző, e sorok írójának a neve; elnézést kérünk!). A legfrissebb bemutatót május 21-én tartották Abigail bulija címmel, Czukor Balázs rendezésben. A Pál utcai fiúk szintén kényszerből elmaradt előadásait folyamatosan pótolják: óriási a siker!

Az angol Mike Leigh (1943) filmrendező, forgatókönyvíró jegyzi az Abigail bulija című színművet, amit Hamvai Kornél fordított. A szerző 1993-ban, Cannes-ban megkapta a legjobb rendezőnek járó díjat (filmjének címe: Naked – „Mezítelenül”). 1997-ben öt (!) Oscar-díjra jelölték a Titkok és hazugságok című filmdrámáját, ami kiérdemelte a Brit Film- és Televíziós Akadémia (BAFTA) díját. Az Abigail buliját harmincnégy évesen írta Leigh, az első, (tévé)filmes változatot az angol televízió sugározta (1977-ben), majd elkészült a színpadi adaptáció. Sikerszéria indult útjára, merthogy a mű a nagy-britanniai akkori társadalmi viszonyok egyik szeletét, a feltörekvő (alsó) középosztály mentalitását, életvitelét, képmutatását, sznobságát, gyarlóságát vette – amiként azt mondani szokták – górcső



© Abigail bulija kultikus darab a szigetországban

rendez. Meglehet, a tini élete első ilyen eseményét tartja, ahol az anyukájának „nem osztott(ak) lapot”. Aki így, jobb híján, szomszédol. Igaz, meglehetősen hamar kiderül: ő itt is kakukktojás.

Úgy hírlík, hogy Mike Leigh Abigail bulija (Abigail's Party) a brit szigetországban máig kultikus darabnak számít; ezt most inkább ne bolygassuk. Mindenesetre, ahogyan szépen lassan, komótosan folydogál a történet, azaz úrgazdagék szeánsza (miközben be-behallatszik a szomszédos buli zaja), úgy egyre kényelmetlenebbül éreztem magam a Márkus Emília Teremben. Mert nem történt – az égegyadta világon – semmi érdelemes. Közhelyzuhatag ömlött rám (ránk), amiben persze rengeteg (fél)igazságmag is fellelhető (volt), de eredeti gondolat, villanás szinte egy sem akadt. Frázis a köbön. Jóllehet a nézőben ott a természetes igény,

a várakozás, a vágy: végre-valahára érintsen meg valami! Hiszen végtére is azért ültünk be ide maszkostul-mindenestül, hogy inspiráljanak bennünket, szórakoztatva tanítsanak, neveljenek, építsenek. Telt, múlt az idő, és... Hoppá! Igen! Mégiscsak leesett az a bizonyos tantusz! Mert bár a mondanivalótlanlás (a sekélyesség) részint elbágyasztott,

ám egy másik aspektus egyre inkább elgondolkodtatott. Nevezetesen, újra megbizonyosodhattunk arról, hogy a színészek élete körömszakasztó, profánabbul: baromi nehéz. (És nem csak Covid idején!) Egy erőtlén darabba „belepréseltetve” is ki kell magukból hozniuk a maximumot. Meg kell próbálni hinni abban, hogy azt a szerepet/munkát/felvágást, amit rájuk osztottak, meg tudják oldani. Rajtam/rajtunk ne múljon! – jeligével. No, így hát mégis csak szolgált tanulsággal a múlt pénteki Abigail-premier. Merthogy teljes erővel odatették magukat a WSSZ teátristái! Bálint Éva, Nagy Cili, Antal D. Csaba, Kelemen Zoltán. Herman Flóra nem „csak” azt bizonyította, hogy a WSSZ-ben a helye, egyenrangú az ötös fogatban, hanem azt is, alkatától teljesen idegen(nek tűnő) figurába is képes életet lehelni. (A maszkmestere, az öltöztetője, a fodrásza szintúgy kalaplengetést érdemel!)

A WSSZ-ben ezidőtájt az „igazi buli” még mindig a Molnár Ferenc örök érvényű regényéből született Dész László/Gesztzi Péter/Grecsó Krisztián A Pál utcai fiúk-ja! Érdemes felidézni, amiként Réthly Attila rendező tavaly ősszel e hasábokon Nemecsek Ernő kapcsán kifejtette: „Ennek a kisemberkének az élete, sorsa, halála megtanítja a társait arra, hogy miként kellene élni. Kapnak egy esélyt, hogy örökre felszámolják a megosztottságot és hatalmi visszaéléseket”. Voltaképpen ilyen útra-való(k)ért járunk a WSSZ-be.

Júniusban is teljes lesz az „üzem” a Weöres Sándor Színházban. Tizenhárom alkalommal játsszák A Pál utcai fiúkat, tizenkétszer Az Abigail buliját. Hétszer kerül színre A játszma vége, s szintén hét alkalommal lesz látható a Farsang avagy ez is...

alá, kendőzetlen őszinteséggel, angol humorral is megspékelve.

Kertvárosi, középkorú, közepesen gazdag pár meghív magához esti vendégségbe egy, a környékükre nemrégiben költözött fiatal (szintúgy feltörekvő) házaspárt. Továbbá egy náluk korosabb, elvált szomszéd hölgyet is, akinek a tizenöt éves lánya, Abigail házibulit

A JÖVŐ VÁROSA: DIGITÁLIS RAJZVERSENY

A Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület és Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatának konzorciuma a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01683 azonosító számú és a „Haladjunk együtt a digitalizáció borostyánkő útján” elnevezésű projekt keretében digitális rajzversenyt hirdet a szombathelyi középiskolás diákok között. A verseny célja, hogy megszólítsa azokat a fiatalokat, akik nyitottak a digitalizáció és a saját környezetük iránt, és vannak elképzeléseik, hogy hogyan használnák fel a digitalizáció nyújtotta lehetőségeket a város fejlesztésében, valós problémák megoldására. A jelentkező 2-3 fős csapatoknak egy digitális képet kell megrajzolniuk „A jövő Szombathelye” címmel. Az elkészítendő pályázati anyag célja, hogy bemutassa, hogyan képzelel el a jövő nemzedéke a lakóhelyét, mint „okos város”-t. Az elkészítendő digitális kép kiemelt fókuszja a város fejlesztésére irányuló javaslatok. A döntőbe jutó diákok (az első négy helyezett csapat) értékes nyereményekkel gazdagodnak. A versenyről további információk a csatolt felhívásban, illetve a https://www.pbn.hu/Hirek/FELHIVAS_DIGITALIS_RAJZPALYA_ZATRA.html linken érhetők el. A pályázati anyag benyújtásának határideje: 2021. június 11.

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



Dr. Czegléd Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város Szociális és Lakás Bizottságának elnöke 2021. május 31-én (hétfőn) 10.00 és 15.00 óra között a Városháza földszinti tanácskozó termében személyes fogadóórát tart (Szombathely, Kossuth L. u. 1–3.). A fogadóóra kizárólag előzetes, telefonon történt időpontfoglalás alapján lehet jelentkezni. Telefonszám: +36/20/441-3844. Kérjük a fogadóóra jelentkezőket, hogy a fogadóóra napján az időpontfoglalás során kapott időpont előtt 5 perccel érkezzenek a Polgármesteri Hivatal épületébe és a hatályos járványügyi előírásokat betartani szíveskedjenek! A fogadóórán való részvételnek nem feltétele az oltási igazolvány megléte!



Németh Ákos tanácsnok, Szombathely Megyei Jogú Város 13. sz. választókerületének önkormányzati képviselője 2021. május 31-én (hétfőn) 17.00 órakor a Dési Huber István Általános Iskolában (Szombathely, Kőrösi Csoma Sándor utca 5.) tart fogadóórát. A KISZ-Százhold városrész képviselője a fogadóóra alatt a +36/20/352-5701-es telefonszámon is elérhető. Az iskola területére a hatályos jogszabályok alapján kizárólag védettségi igazolvánnyal lehet belépni. Kérjük továbbá, hogy az épületben viseljenek maszkot, és tartsanak biztonságos távolságot egymástól.

ANYAKÖNYVI HÍREK 2021. MÁJUS 25.

SZÜLETÉS: Molnár József és Csorba Renáta Erzsébet fia: Noel, Horváth Péter és Csiza Erzsébet leánya: Dorina, Kercselics Péter és Milets Renáta fia: Marcell, Németh András és Joó Szilvia leánya: Flóra, Németh László Richárd és Kuti Alexandra leánya: Elizabet, Darnos Dániel és Barabás Henrietta fia: Dominik Péter, Szabó Ferenc és Kovács Annamária fia: Ákos Szabolcs, Mondl Szabolcs és Darabos Hajnalka fia: Barnabás, Csorna Roland és Nyári Viktória leánya: Mia, Guzmics Péter és Garamvölgyi Anita leánya: Flóra Márta, Molnár Martin és Németh Eszter fia: Máté, Pék Ferenc és Sinkó Nóra Judit leányai: Zselyke és Hanna (ikrek), Gerencsér András Ferenc és Miltényi Adrienn leánya: Zoé, Szabó Gergő és Hajtó Erzsébet fia: Róbert, Maximovics Szilárd és Kökösy Veronika leánya: Báborka, Bősze Róbert és Májer Diána leánya: Luca, László Balázs és Kern Kitti fiai: Domos és Bendegúz (ikrek), Kárándi Péter és Keller Kinga fia: Zalán, Nagy Richárd és Dózsa Beáta leánya: Luca, Horváth László és Nagy Adrienn leánya: Sára, Dóka Bálint és Vidák Szabina fiai: Zalán és Levente (ikrek), Draskovics Dániel és Meláth Virág leánya: Emili, Vajkovics Péter és Nagy Barbara fia: Péter, Sifter Gergely András és Balázs Melinda leánya: Boglára, Nider Áron és Holczbauer Éva fia: Márkó, Sülecz András és Marton Annamária leánya: Flóra Dorka, Gersey Bence és Őri Szabina leánya: Dorka

HÁZASSÁG: Varga Dávid és Kiss Adrienn, Liskay József Gábor és Bozi Ágnes, Hóti Barnabás és Felber Hajnalka, Farkas András és Flinger Szilvia, Horváth Dániel és Gyalogh Boglárka, Toth Gábor és Pratsner Bernadett, Treiber Ferenc és Gärtner Marietta, Kovács István és Török Eszter, Hittér Ákos és Inzsöl Tímea, Kenesei Barnabás Tamás és Kolonovits Tímea

HALÁLESET: Baranyai János Szilárd, Kovács János, Papp Józsefné Klafszy Katalin, Szendrődi Jánosné Horváth Ilona, Németh László, Holpert Istvánné Őri Magdolna, Szurok Tiborné Szabó Györgyi Terézia, Kovács Jánosné Papp Mária Erzsébet, Töközi Józsefné Oláh Melinda, Hartmann Pálné Iróczy Margit, Balázsfi József, Lukács Tibor, Bagári Gyula, Baranyai Eleménné Pócza Matild, Restás László

IDŐS ÁLLATOK BETEGSÉGEI

Idős állatoknál igen gyakoriak a különböző ízületi panaszok, elsősorban a gerinc- és csípőproblémák. A kutyus nehezen indul el, sántít, mozgása kötött, esetleg imbolygó. Ilyenkor röntgenvizsgálat ajánlott, súlyoságtól függően pedig gyógyszeres vagy műtéti kezelés.

Szintén gyakoriak a szívpanaszok. Az állat mozgás, izgalom hatására köhög, fáradékony. Az ok felderítése után, gyógyszereléssel, a kis kedvenc várható élet-tartama nagyban növelhető.

Sűrűn találunk kutyáknál cukorbetegséget, főleg az idős, kövér szuka kutyáknál. Jele a feltűnően sok vízivás, sok vizezés. Vérvizsgálattal diagnosztizáljuk. Inszulin adagolásával és szigorú diétával a vércukorszint normalizálható.

Szintén vérvizsgálattal megállapítható a veseelégtelenség, mely különösen macskáknál gyakori. Speciális diétával kezeljük bizonyos gyógyszerekkel támogatva. „Népbetegség” idősödő kutyáknál a fogkő. Fogmedergyulladás, ínyorvadáshoz, a fogak kihullásához vezet. Ultrahangos fogköeltávolítást végzünk, ha kell, fogat húzunk. Nagy súlyt kell fektetni az újbóli kialakulás megelőzésére.

Összefoglalva: fokozottan figyeljünk a 7 évnél idősebb kutyára, macskára. Ajánlott félévente egyszer egy részletes állatorvosi vizsgálat. Jó, ha a vizsgálathoz hozzátartozik a vizelet, vér és bélsár laboratóriumi vizsgálata is. Indokolt esetben állatkórházunkban szív- és hasi ultrahangot, valamint mellkasi röntgenvizsgálatot is végzünk. Fontos, hogy korán észleljük az esetleges időskori betegségeket, mert a megfelelő kezeléssel az állat élete jelentősen meghosszabbítható.

ÁLLATKÓRHÁZ

TIERKLINIK

Szombathely, Bartók Béla krt. 9/b.

Tel.: +36 94 310 034

www.allatkorhaz.com

facebook.com/szombathelyiallatkorhaz

Nyitva: H-P 07.00–21.00
Szo-V és ünnepnapokon:
08.00–20.00

ÁLLATPATIKA

KUTYAKOZMETIKA



© Krilov István

SZKKA: VASÁRNAPI ÜTKÖZET

A múlt szombaton a Békéscsaba ellen itthon, majd szerdán Érden is nyerni tudott a Szombathelyi KKA NB I-es női kézilapcsapata. Ha vasárnap győznek Mayer Szabinaék, és a rivális Boglári Akadémia-SZISE kikap a Kisvárdától, akkor bennmaradt a gárda az élvonalban.

A múlt szombaton mintegy háromszáz szurkoló előtt lépett pályára a Hungast Szombathelyi KKA együttese a Rohonci úti sportkomplexumban. A tét hatalmas volt, hiszen a mieinknek csak akkor maradt esély a bennmaradásra, ha legyőzik a sereghajtó Békéscsaba együttesét. Feszült hangulatban kezdődött a meccs, az első öt percben mindössze egy gól látható a drukkerek. Kevés találat esett a találkozó első negyed órájában, felváltva vezettek a csapatok, a szünetre pedig egállal vonulhattak a felek (11-11).

A fordulást követően Mayer Szabina vezetésével szinte végig az SZKKA-nál volt az előny, egyszer sikerült is ellépni három góllal, de a viharos sarkiak rendre felzárkóztak. A hajrá elképesztő izgalmakat tartogatott: tíz perccel a vége előtt 22-22 volt az eredmény. A szombathelyiek kapujában ekkor már a hosszú sérüléséből felépült Balog állt, aki sorra mutatta be a bravúrokat. Ekkor megint sikerült elhúzni a vendégektől, majd Agbaba belőtte hetesével sikerült lezárni a meccset. A végeredmény: Hungast Szombathelyi KKA – EUBility Group-Békéscsabai Előre NKSE 26-24 (11-11). SZKKA: Tomasevics – Wald 1, Horváth P. 4, Mayer 5, Horliszka 3, Agbaba 4, Orbán 2 Csere: Balog (K), Pődör R. 5, Virág, Bandelier 2, Varga N., Szendrei, Forgács, Kulcsár, Christe (K).

A találkozót követően Marosán György így fogalmazott:

– Gratulálok a lányoknak, fontos csatát nyertünk meg, de kettő még vár ránk. Ma a védekezés volt a döntő, a csapat ezt a játékelemet jól oldotta meg. A kulcsszituációkban sikerült megfelelő döntéseket hozni, ez kellett a sikerhez. Abban bízom, hogy fantasztikus szurkolóink elkísérnek minket szerdán Érdenre. Remélem, hogy a győzelemmel hozzájárulunk elnökünk és családjának mielőbbi felgyógyulásához – hangsúlyozta a tréner.

A riválisok közül a Boglári Akadémia-SZISE ismét nyerni tudott: az akadémisták ezúttal a jóval esélyesebb Vácot verték meg hatalmas meglepetésre. Az utolsó két forduló előtt tehát kiderült: csak akkor marad esély az SZKKA-nak a bennmaradásra, ha megnyeri mindkét meccsét, a bogláriak pedig nem szereznek pontot.



FOTÓ: NAGY JÁCINT

© Mayer Szabina mindkét meccsen nagyszerűen játszott

Szerdán délelőtt kelt útra a vasi együttes Érdenre. A meccset a narancssárga-feketék kezdték jobban, ám 3-1-es vezetésük után Orbán Adrienn percei következtek, aki előbb kiegyenlített, majd a 8. percben belőtte csapatunk 4. találatát – ezzel már itt volt az előny. Mint ahogy az egész első játékrészben – adódott lehetősége a szombathelyi alakulatnak, hogy ellépjen öttel is, de ez nem sikerült. Ahogy telt az idő, úgy zárkózott fel a hazai brigád: a 29. percben már 14-14 állt az eredményjelző táblán, de az utolsó gól ebben a félidőben Mayer Szabina nevéhez fűződött (14-15).

A fordulást követően is az SZKKA volt dinamikusabb, így lassan, de biztosan négygólosra hizlalta az előnyét Marosán György alakulata. Nagyszerűen játszott Mayer Szabina, de Bandelier és Agbaba is fontos találatokat szerzett. A játékrész derekán aztán a játékvezetők egymás után háromszor is kétperces büntetéssel sújtották a mieinket, amelynek meg is lett az eredménye: az Érd az 52. percben felzárkózott egy találatra (24-25). Hosszú gólcsendet tört meg Pődör Rebeka az 53. minutumban, de a házigazda partiban volt egészen az 54. percig. Akkor a Pest megyeiek egyik kulcsjátékosukat állították ki a bírók, trénerük pedig reklamálásért kapott sárgalapos figyelmeztetést. A hajrában már csak az volt a kérdés, hogy milyen különbséggel győznek

a szombathelyiek. Az SZKKA szinte végig vezetve, jó játékkal verte az Érdet, így két pontra megközelítette a bogláriakat a tabellán, akik kikaptak Mosonmagyaróváron.

Végeredmény: Érd – HungastSzombathelyi KKA 28-32 (14-15). SZKKA: Tomasevics – Forgács, Bandelier 7, Pődör R. 2, Horliszka 4, Virág 1, Orbán 4 Csere: Agbaba 6, Horváth P. 1, Mayer 5, Wald 2, Balog (K), Kulcsár, Varga N., Szendrei.

A lefújást követően Marosán György elégedetten nyilatkozott, és büszke volt tanítványaira.

– Minden olyan hangot, miszerint a csapat belealudt volna a bajnokságba, határozottan visszautasítok, megvédem a lányokat. Nem vagyok egy panaszkodós típus, de ez az idejé esztendő teli van nem csak szakmai kihívásokkal... Az elmúlt öt-hat hétben tudunk kvázi teljes kerettel készülni, előtte kulcsjátékosaim sora dőlt ki rövidebb-hosszabb időre. Az Érd ellen koncentráltan, nagy akarással kéztünk, amelynek meg is lett az eredménye. Vasárnap arra kérek mindenkit, hogy jöjjön ki az Aréna Savariába, és buzdítsa a csapatunkat. Mi mindent megteszünk azért, hogy Szombathely ott maradjon a kézilabda térképén – hangsúlyozta Marosán György.

Zárómeccs: május 30. (vasárnap) 16:00 Hungast Szombathelyi KKA – Alba Fehérvár KC

SaFó

KALMÁR ALÍZ ELÉGEDETTE TÉRT HAZA A VIZES EB-RŐL

Kalmár Alíz, a Szombathelyi Sportiskola 18 esztendő s válogatottja 50, 100, 200 mellen képviselte Magyarországot az Európa Bajnokságon, Budapesten. Összesítésben a 47. helyen végzett élete első igazán nagy versenyén.

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola versenyzője, Kalmár Alíz márciusban, a felnőtt úszók országos bajnokságán ezüstérmert szerzett 200 méteres mellúszásban, így ott lehetett a budapesti Európa-bajnokságon. A Duna Arénában nemcsak 200-on, hanem másik két mellúszószámában, 100-on és 50-en is elindulhatott. A fiatal sportoló elmondta, hogy egy margitszigeti hotelben kaptak szállást, ám a korlátozások miatt az idő nagy részét a szobáikban töltötték.

– Nem ez volt az első alkalom, hogy a Duna Arénában versenyeztem, most mégis nagyon új volt az egész, hiszen az ob-n nem volt

ennyi kellék, kamera, ennyi ismert úszó – osztotta meg velünk élményeit. – Nagyon izgultam a versenyszámok előtt, ami sajnos néhol rá is nyomta a bélyegét az úszásomra. Bár a 200 mell lett volna a fő számom, sajnos mégis talán az sikerült a leggyengébben, 2:32.41-es idővel. Ez rosszabb lett, mint a 2:29,23 perces egyéni csúcsum. Viszont úgy érzem, az 50 mell már jól ment. Ez volt az utolsó számom, és így a végére sikerült felülkerekednem az izgalmamon, így a saját úszásomat tudtam nyújtani, az időm 32.73 lett.

Alíz 200 mellen csak kicsivel maradt el az ob döntőjében úszott idejétől, 100-on is csak egy tizeddel lett rosszabb (1:10.95), mint élete legjobbja. 50-en pedig szintén csak pár század hiányzott az egyéni csúcshoz. Összeségében azt mondja, hogy elégedett, hiszen ez volt élete első igazán nagy versenye.



Kalmár Alíz az Európa-bajnokságon versenyzett

SaFó

SZOMBATHELYI TÁVOZÓK A HALADÁSNÁL

Nem hosszabbít szerződést a Szombathelyi Haladás NB II-es labdarúgócsapata Németh Márióval és Jancsó Andrással, Schimmer Szabolcs pedig majd az edzői stábjában kap feladatot, nyilatkozta a gárda hivatalos honlapján Séllei Árpád ügyvezető igazgató, aki megköszönte a focistáknak, amit tettek a Haliért, és sok sikert kívánt nekik.



A szombathelyi kötődésű futballisták az elmúlt évben rendre pályára léptek a zöld-fehéreknél. Az ügyvezető az interjúban leszögezte: 4-5 távozóval és érkezővel kalkulál a nyári átigazolási időszakban. Séllei Árpád összességében elégedetlen volt a gárda teljesítményével, és a végül megszerzett 11. pozícióval is. A hír megjelenése után Mátyus János vezetőedző közösségi oldalán posztolt, Németh Máriónak a következőt üzenve: „A jelenlegi szombathelyi labdarúgás egyik legnagyobb értéke voltál. Sajnálom, hogy el kellett menned! Minden jót, Márió!” A zöld-fehérek június 14-én kezdik meg a felkészülést a 2021/2022-es bajnoki szezonra, amelynek a nyitófordulóját augusztus 1-jén rendezik majd. Az alapozási időszakban a Haladás több edzőmeccset is játszik, Holdampfék találkoznak – többek között – a Gyirmóttal, a ZTE-vel, a Siófokkal és az Ajkával is.



savaria
F O R U M
SZOMBATHELY
INGYENES HETILAPJA

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSÁK: Krilov István, Nagy Jácint • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22. • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu, • TELEFON: 94/328-900, 20/507-3181 • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237-3473 • E-MAIL: hegyisarolta@gmail.com • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat megbízásából a Szombathelyi Média Központ Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Horváth Zoltán ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: Grafirka Stúdió • NYOMDA: ADC Hungary Kft. • TERJESZTI: DMH Magyarország Kft. • ISSN 1215-993X • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart.

Építőipari, ipari célú műanyagok, árnyékolástechnika, ipari alpintechika

LEXAN POLIKARBONÁT PLEXI, PVC, POLISZTIROL Télikertek, teraszok lefedése, előtetők

9700 Szombathely, Szatmár u. 17. • www.kul-lex.hu
Telefon/fax: 94 331 155 • Mobil: +3670 381 3830

KULLEX
POLIKARBONÁT ÉS PLEXI

ÖSSZEHANGOLT DROGRAZZIA

A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda (KR NNI) Nemzetközi Bűnözés Elleni Főosztály Győri Osztálya büntető-eljárást folytat kábítószer-kereskedelem büntette és más bűncselekmények miatt négy szombathelyi lakossal szemben, olvasható a rendőrség közleményében. Mint írják, a nyomozók a felderítő munka során megállapították, hogy a 25 éves T. Balázs és társai 2021. év eleje óta „speed” típusú amfetamint árultak huszonéves fiataloknak Szombathelyen, az oladi és a Derkovits-lakótelepeken. A Készenléti Rendőrség műveleti egységei, a KR NNI nyomozói és a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársai május 22-én összehangolt akció során 10 helyszínen intézkedtek. A gyanúsítottak ingatlanjaiban kábítószergyanús anyagokat, a terjesztéshez használt fóliata-sakokat, digitális mérleget foglaltak le bizonyítékként. Két gyanúsított ingatlanjában marihuánaültetvényt is felszámoltak a nyomozók. A rendőrség vizsgálja, hogy az akció során elfogott kábítószer-kereskedők beszerzési forrása összefü-gésbe hozható-e az egy hónappal ezelőtt Sopronban végrehajtott rendőrségi művelet során felszámolt bűnszervezettel. A nyomozó hatóság a kilenc gyanúsított közül négyenél állapította meg a kábítószer-kereskedelem büntett elkövetését.



**ZÖLD HÍREKÉRT
KATTINTS AZ
ugytudjuk.hu -RA!**

Ökopolisz

**MAGYAR TULAJDONÚ
ÉLELMISZER KERSEDELMI VÁLLALKOZÁS
SZOMBATHELYI RAKTÁRÁBA**

**KOMISSIÓZÓ
MUNKATÁRSAT KERES
AZONNALI MUNKAKEZDÉSEL.**

**MUNKAVÉGZÉS:
EGY MŰSZAKOS MUNKARENDBEN
HÉTFŐTŐL PÉNTEKIG**

A komissiózó munkakörben
az állás betöltéséhez targoncavezetői
jogosítvány szükséges.

**AMIT BIZTOSÍTUNK:
BÉREN FELÜLI EGYÉB JUTTATÁS
HOSZÚTÁVÚ, STABIL MUNKALEHETŐSÉG**

Fényképes önéletrajzokat és jelentkezéseket
a human@hetforras.hu e-mail címre várjuk.

LAKI KERTÉSZETI KISGÉP SZAKÜZLET ÉS SZERVIZ

Fűnyírók, fűnyírótraktorok, fűkaszák, kapálógépek, sövényvágók, motorfűrészek, benzinmotoros szivattyúk, permetezőgépek gyors, szakszerű javítása.

A javítás mellett üzletünkben megvásárolhatók a kertben, a ház körül, az erdőben használatos gépek és azok alkatrészei.

9700 Szombathely, Rumi út 311. Tel: 94/327-496

 **PURINA**



A Nestlé Purina a 150 éves Nestlé cégcsoport legnagyobb állateledel gyártó központja. Biztos, stabil munkahelyet keresel, amely a Koronavírus-helyzet alatt is kiemelten támogatja munkavállalóit? A megvalósuló beruházásoknak köszönhetően folyamatosan bővítjük csapatunkat.

Energiarendszer kezelő
(folyamatos műszak, kazánkezelő 3252202 /2-12 t végzettséggel)
Gépész-, villamos-, mechatronikai mérnök
(rugalmas munkarend, angol nyelvtudás)
Preventív Karbantartó
(12 órás műszak, karbantartói feladatok, mechanikus, villamos végzettséggel)

Amit kínálunk:

- Versenyképes, stabil jövedelem • Vonzó béren kívüli juttatási csomag
- 100%-ban támogatott közlekedési bérlet • Ingyenes céges buszjárat Rábásömjén, Jákfa, Kőszeg, Sárvár, Nemesládony irányából • Vásárlási kedvezmények

A mi álláskínálatunk a Te lehetőséged!

Mobil: +36 70/704 5329 • +36 70 866 9333

Jelentkezz online, értesülj elsőként: www.nestle.hu/jobs